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Sak 1: Møtereferat fra 190911 
  
Møtereferatet er lagt ved innkallingen. Det er også sendt rådmennene 
tidligere. 
 
Sak 2: Gjennomgang av ”Kunnskapsgrunnlag” og ”Stati stikkvedlegg” 
 
Det er lagt ved to relativt omfangsrike dokumenter. Det ene inneholder for det 
meste tall og tabeller. Det er en statistikksamling med tall som har/kan ha 
relevans for det videre arbeidet med planstrategien. Dokumentet er satt opp 
slik at det også skal være ganske enkelt å ta ut informasjon til de enkelte 
kommunene hver for seg. Kilder til dette heftet i er statistikkbanken til 
Statistisk Sentralbyrå, Kunnskapsgrunnlaget til Vestfolds regionale 
planstrategi, KS hjemmesider for bedre og livskraftige kommuner, og andre 
relevante statistikkportaler (Riksantikvaren. Miljøstatus osv.) Når tallene er 
hentet fra SSB, er selve tabellene laget i forbindelse med dette dokumentet. 
Det er med andre ord en menneskelig faktor her – og det kan være skrivefeil. 
 
Dokumentet som heter ”Kunnskapsgrunnlag” har de samme overskriftene 
som det nasjonale forventningsdokumentet som er laget til kommunenes 
arbeid med planstrategier. Vi ”svarer på oppgaven” i den forstand at de 
temaene regjeringen ønsker at vi tar med, er tatt med. Det nasjonale 
forventningsdokumentet er sitert både innledningsvis (om planarbeidet) og 
under hvert enkelt fagfelt. På de forskjellige fagfeltene er det i tillegg tatt med 
krav og pålegg fra Fylkesmannens forventingsbrev fra kommunene, fra 
regionale planer og fra gjeldende kommuneplaner i de tre kommunene. 



Styringsgruppa må se på om det er temaer som er får dårlig ivaretatt, eller om 
det er ”slagside” slik at enkelte områder får mer oppmerksomhet enn de burde 
ha. 
 
Det som nå mangler i kunnskapsgrunnlaget er oversikten over hvilke planer 
de tre kommunene mener bør utarbeides eller revideres i perioden. 
 
Det står et avsnitt med rød skrift til slutt under hvert fagområde. Det er et 
forsøk på å sette opp felles strategier på det aktuelle fagfeltet. Dette er forslag 
som undertegnede ser som aktuelle utfra kommuneplanene og de regionale 
og nasjonale mål, men det kan være at det her kommer forslag som er å slå 
inn åpne dører – saker som ikke lenger er aktuelle – eller som det er uaktuelt 
å samarbeide om. I dette stadiet kan disse avsnittene kanskje mest fungere 
som eksempler på at det er mulig å sette opp felles strategier som ikke 
oppleves som spesielt skremmende for noen. Konkretiseringen av disse vil vi 
antagelig ikke kunne fullføre før etter den andre samlingen for felles 
formannskap/kommuneplanutvalg. 
 
Sak 3: Samling for felles formannskap/kommuneplanut valg 061211 
 
Det er satt opp felles formannskap for 3K den 6.desember. Det foreslås at 
dette møtet utvides til en heldagssamling, og at det blir åpningskonferansen 
for arbeidet med kommunal planstrategi. Styringsgruppa bes vurdere et 
dagsprogram omtrent som dette: 
 
0830:  Velkommen – Hvorfor planstrategi? Gjennomgang av dagens 

program  - Kort  presentasjonsrunde 
 
0850: ”Felles planstrategi for Mosseregionen” – presentasjon ved 

avtroppende ordfører i Våler/regionrådsleder Mosseregionen – 
Kjersti W. Funderud (Sp) 

 
 Spørsmål fra salen 
 
0930: Dette lokalsamfunnet ønsker vi oss! – Resultater fra 

dagssamling med elevrådene ved Re og Holmestrand 
vid.g.skoler presenteres av elevrådslederne 

 
10.00: Presentasjon av tall, fakta – og føringer fra nasjonale og 

regionale myndigheter v/ kommuneplanlegger 
 
10.45: Gruppene settes sammen – og får sine oppgaver 
 
11.15: Lunsj 
 
12.00: Gruppearbeid 
 
13.00: Gjennomgang i plenum 
 
13.30: Ordinære saker – felles formannskap 3K 



Sak 4:  Videre prosess etter åpningssamling 
 

En oppdatert tidsplan for arbeid med planstrategien er lagt ved. 
 
Styringsgruppa må vurdere hvor mange møter som trengs for å 
bearbeide kunnskapsgrunnlag og utkast til plandokument. 
 
Kommuneplanlegger ser for seg at det vil være nødvendig å ha 
et par møter med styringsgruppe + politisk referansegruppe før 
neste samling med felles formannsskap. På den andre 
samlingen for formannskapene skal det foreligge et forslag til 
innhold i planstrategien, og diskusjonene vil være rundt de 
konkrete forslagene som ligger der. 

 
 
Sak 5: Eventuelt  
 
  Møteplan for 2012 
 

Burde de tre kommunene lage en felles høringsuttalelse til 
RPBA-en? Kunne det være en spennende test på hvordan det 
er å samarbeide om å ”produsere meninger”? 

 
 
 
Holmestrand 19.oktober 2011 
 
 
 
Inger Christensen 
Kommuneplanlegger 3K 


